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 بارم صفحه اول –شرح سوالات  ردیف

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید؟ 1

𝑥2الف. تجزیه شده ی عبارت  − 4 𝑥 + 𝑥)برابر با  4 −  است. 2(1

ب. عبارت 
| 𝑥 |

𝑥2−1
 یک عبارت گویا می باشد. 

𝑥2ج. معادله ی درجه دوم  + 𝑥 + 1 = >∆)دارای دلتای منفی  0  است. (0

 روز تولد آن فرد را نسبت می دهد تابع است. د. رابطه ی بین هر شخص و

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید؟ 2

𝑓الف. در تابع  =  با مجموعه ی ................... است. برابر تابع دامنه {(3،2)(1،2)(0،2)}

 ب. در اتحاد زیر جای خالی را بنویسید.
(𝑎 + 2)2 = 𝑎2 + ⋯ + 4 

 باشند ، برابر ......................... است. 3و  2معادله ی درجه دومی که ریشه هایش  ج.

 
 به صورت ............................ است. "مربع هر عدد برابر است با پنج برابر همان عدد  "معادله ی عبارت کلامی د. 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

𝑥کدام معادله زیر دارای جواب (1 = 𝑥 و 3 =  است. 5−

𝑥2الف(  + 2 𝑥 + 15 = 𝑥2ب(             0 − 2 𝑥 − 15 = 0        

𝑥2ج(  − 2 𝑥 + 15 = 𝑥2د(               0 + 2 𝑥 − 15 = 0 

 

( عبارت گویای2
𝑥2+1

𝑥+2
  تعریف نشده است؟𝑥مقابل به ازای چه مقداری از  

 ت( همواره تعریف شده                    2پ(                    4ب(                   4الف( 

 

 کدام گزینه ی زیر نمایش دهنده ی یک تابع است؟( 3

𝑓الف.  = 𝑔ب.                                      {(2،4)،(3، 3) ،(3 ،2)} = {(2، 3)} 

ℎج. رابطه ی بین هر شهر ایران و سوغاتی های آن                        ج.  = {(−1،1)،(1،2)،(−1،3)} 

 

𝑦با توجه به تابع  (4 = √𝑥2 − 2 𝑥  .................... 

 متغیر وابسته است. 𝑥متغیر مستقل و  𝑦متغیر وابسته است.                 ج.  𝑥2متغیر مستقل و  𝑥الف. 

 متغیر وابسته است. 𝑦متغیر مستقل و  𝑥متغیر وابسته است.                   د.  𝑦متغیر مستقل و  𝑥 2ب. 

1 

 برای عبارت زیر یک معادله بنویسید و سپس آن را حل کنید؟ 4

 "شود 7واحد اضافه کنیم، برابر همان عدد منهای  5عددی را بیابید که اگر به سه برابر آن، "
 

1 

 ، معادله ی𝑎 مقدار به ازای چه 5
𝑥

𝑎−𝑥
+

𝑎−𝑥

𝑥
=

𝑎

𝑥
𝑥 دارای جواب  =  است؟  2

 

1 
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جفت تولید  400برابر کرده است. در پایان روز چهارشنبه  2یک کار گاه تولیدی کفش از روز شنبه هر روز تولید خود را  6

  چقدر است؟کرده است.اختلاف تولید کفش در پایان روز شنبه با تولید کفش در پایان روز چهارشنبه 

1 

 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.                                                                                    7

x)روش تجزیه(                 x 2 5  )الف 0

x)روش مربع کامل کردن(          x  2 6 8  )ب 0

x(          )فرمول کلی  x  23 5 2  )پ 0

3 

 معادله ی گویای زیر را حل کنید؟ 8
3 𝑥 − 5
𝑥 + 3

=
1
𝑥

 

 

1 

 را بیابید. 𝑥مقدار باشد واحد 6برابر  مساحت زیر اگردرمثلث 9

 

1 

2𝑥2اگر یکی از جوابهای معادله ی  10 − 𝑎𝑥 + 28 =  1 باشد، جواب دیگر این معادله چیست؟ -4برابر با  0

 زیر را با توجه به ضابطه و دامنه داده شده بیابید. برد تابع 11

             𝐴 = و{3 ،2 ،0،1}
𝑓:𝐴→𝐵

𝑓(𝑥)=√𝑥+1
 

1 

 را بیابید. 𝑦و  𝑥تابع باشد، در این صورت مقدار   𝑓اگر رابطه  12

 

𝑓 = {(3،2)،(3، 𝑥 + 𝑦)،(2، 𝑥 − 𝑦)،( 2، 4)} 

1 

 چرا؟ کدام نمودار زیر نمایشگر یک تابع است؟ 13

   

1 

𝑓(𝑥) تابعبا توجه به  14 = 2 𝑥 −  داده شده؛                                                                    3

 الف( جدول زیر را تکمیل کنید.                                                           

 

 آن را رسم نمایید. نمودار پیکانیب(     

 آن را مشخص کنید. نمودار مختصاتی ج(     

 

  3 2 𝑥 

7 5   𝑦 

    (𝑥 ، 𝑦) 

2 
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15  
𝑓(1) یک تابع خطی باشد و داشته باشیم 𝑓 اگر = 𝑓(2) و 2 =  و نمودار تابع را رسم کنید؟ 𝑓 در این صورت ضابطه تابع 3

 

 

 

1 

 دامنه و برد توابع زیر را بیابید؟ 16
 

2 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 موفق و موید باشید : خواجه
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